

NO STRIP

POLUSJANI LAK ZA POCINČANE POVRŠINE

serie 186

OPIS

NO STRIP je polu sjajni lak sa visokom pokriveno moći posebno namijenjen za zaštitu i bojanje pocinčanih površina.

Vezivo od kojega se sastoji, na bazi stiren-akrilnog polimera, osigurava odličnu elastičnost čineći ga jakoprioučeg i isključuje listanje nanošenog sloja.

Zahvaljujući njegovim karakteristikama NO STRIP sa nanosi direktno i u jednom premazu na pocinčane podloge osiguravajući odličnu pokrivenost.

POGODNE PODLOGE

Pogodan za pocinčane podloge kao što su oluci, krovovi i rešetkaste ograde.

TEHNIČKI PODACI

Vezivo: akrilni polimer

Sopecifična težina UN EN ISO 2811-1:1,00 – 1,25 kg/l

Viskoznošć kod punjenja: UNI 8902: 570 ± 50 cps (Rotothinner rotacioni viskozimetar pri 25°C).

Vrijeme sušenja (pri 25°C i 65% R.V.): na dodir 1h, sljedeći nanos ne prije 24h nakon prvog premaza

*186N670 NO STRIP ALLUMINIO:

*Specifična težina UN EN ISO 2811-1:0,91 ± 0,05 KG/l

*Viskoznošć UNI 8902: 400 ± 100 cps (Rotothinner rotacioni viskozimetar pri 25°C).

PRIPREMA PODLOGE

Pocinčane podloge, aluminij i lake legure

Otkloniti svu eventualnu hrđu ručno ili strojno.

Površinu dobro očistiti od masnoće sa razrjeđivačem ili prikladnom otopinom. U prisutnosti hrđe premazati podlogu na zahrđalim dijelovima sa temeljnim premazom PRIMER.

Očistiti od prašine i nanijeti na potpuno suhu površinu jedan premaz NO STRIP-a.

Željezne podloge:

-Otkloniti sve slojeve stare boje koja se ljušti strojno, kemijski ili ručno. Izbrusiti brusnim papirom staru boju koja još dobro drži i sve tragove hrđe.

Na potpuno suhu površinu nanijeti dva sloja antikoroziivne boje (SATURNO ili CROMO K70)

Potpuno suhu površinu premazati sa NO STRIP-om u jednom premazu.

UPUTSTVA ZA NANOŠENJE

Temperatura nanošenja: min.+8°C – max. +35°C

Relativna vlažnošć zraka:<75%

Temperatura površine: min.+5°C – max. +30°C

Suha površina

Proizvod se može nanositi četkom, valjkom ili špricanjem.

Razrjeđivač: Dil. per Smalti Rapidi 5070712

Prilikom nanošenja četkom ili valjkom razrijediti do 5%.

Prilikom špricanja razrijediti 10% max.

Nanositi se u jednom sloju. Može se nanijeti ali najmanje 24 sata nakon prvog sloja još jedan, kako bi osigurali potpunu pokrivenošć podloge.

-Alat čistiti odmah nakon upotrebe koristeći sintetički razrjeđivač

-Prosječna potrošnja: 8-10m²/l za 1 premaz.

Ne premazivati NO STRIP sa sintetskim lakovima kako bi se izbjeglo ljuštenje proizvoda.

-Na dijelom zahrđalim i pocinčanim površinama, nanijeti 2 sloja PRIMER-a u razmaku od najmanje 12 sati sa potrošnjom od 6-7m²/l za 2 sloja i debljine suhog filma od 60 mikrona.

NIJANSIRANJE

Proizvod je dostupan u određenim nijansama.

SKLADIŠTENJE

Max. Temperatura: +30°C

Min. Temperatura: +5°C

Držati u jako suhim prostorijama.

Proizvod je najbolje upotrijebiti u roku od 3 godine od datuma proizvodnje, ako se čuva u originalnoj neotvorenoj ambalaži i pri odgovarajućoj temperaturi.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Granična vrijednošć EU (Dir. 2004/42/EC)

Kat. 1 jedno komponentne boje vbisoko učinkovite na bazi razrjeđivača: 600 g/l (2007)

NO STRIP sadrži max.: 600 g/l VOC

Opasan za okoliš. Otrovan za vodene organizme, dugotrajnom uporabom može prouzročiti negativne posljedice na vode. Učestalim izlaganjem može prouzročiti suhoću ili ispucanošć kože. Ne izljevati ostatke u kanalizaciju. Prilikom nanošenja proizvoda špricanjem osigurati adekvatnu ventilaciju. Udisanje isparavanja može prouzročiti pospanošć i vrtoglavice. Držati izvan dohvata djece. u slučaju nedovoljne ventilacije, nosite adekvatnu zaštitu. U slučaju da se proizvod proguta ne izazvati povraćanje, potražiti odmah liječničku pomoć i pokazati mu kantu ili deklaraciju.

Proizvod mora biti transportiran, skladišten i korišten u skladu sa higijenskim i sigurnosnim standardima. Nakon uporabe ne bacati ambalažu u okoliš, ostaviti da se ostaci potpuno osuše i tretirati kao specijalni otpad. Za više informacija pročitati sigurnosni list.

COLORIFICIO SAN MARCO garantira da su informacije ovog tehničkog lista izdane kao plod njezinog iskustva, i njezinih tehničkih i naučnih saznanja; ali unatoč tome ne može preuzeti bilo kakvu odgovornošć s obzirom na postignute rezultate uzevši u obzir iste, jer uvijeti nanošenja su van svake njezine kontrole. Uvijek se preporuča ispitati da li se upotrebljava pravilan proizvod u pojedinom slučaju. Ova izjava poništava i zamijenjuje svaki prethodni tehnički list. Za dodatne tehničke informacije kontaktirati tehničku službu.